

湘潭浙江商会“以党建会”促发展

湘潭市浙江商会成立于2011年5月，商会成立之初，就明确了“以党建会”的思想。政治工作核心，于2011年8月成立中共湘潭市浙江商会支部。据不完全统计，目前在潭浙商有3万余人、200多家企业，累计投资额达200多亿元，产值销售总值600亿元，解决近10万人就业。

在党建上下功夫

湖南省湘潭市浙江商会秘书长谢炳松对记者说：“在理想信念教育实践活动中，我们充分发挥商会党组织定向引领作用，坚持在实践抓党建，是湘潭浙江商会的一大特色。”

据了解，商会成立党委以来，在开展党建工作中全面开展横向拓展，壮大党员队伍。目前，商会现有会员单位200余家企业，企业中拥有党员100多人，入党积极分子20多名。党委还在开展工作中狠抓纵向延伸，为做到党建工作全覆盖，党委本着“支部建在基层”的原则，在部分独立的会员单位分别建立了党支部。

“有了支部后，党组织活动就有了载体。”谢炳松介绍，在这样的党建理念下，2012年，湘潭浙江商会组织全体学习党的十八大重要精神；2013年，组织全体会员开展以“实践理想信念，扎根湘潭发展”为主题的理念教育实践活动，通过专题

报告、实地调研、编印小手册等多种方式，引导在潭浙商坚定对企业发展信心；2014年，开展党的群众路线教育实践活动，组织全体会员学习党的十八届三中全会精神；2015年，商会组织学习“三严三实”的重要精神，组织全体会员学习贯彻党的十八届五中全会精神；今年3月23日，商会组织全体理事集中学习全国两会习近平总书记的重要讲话精神，并以小组为单位进行集中学习。

在3月的学习会上，商会党支部书记刘向阳向全体在潭浙商发出倡议，号召大家做到遵纪守法办企业、光明正道搞经营，专心致志谋发展。正确认识“亲”“清”理念，把握好新型政商关系，坚定理想信念，抓住新机遇，创业创新，诚信守法，回报社会。

在服务上下功夫

据谢炳松介绍，湘潭浙江商会党组织建设完成后，通过抓服务，开展理想信念教育实践活动。

在服务党和政府上，商会通过“推介湘潭”“实践理想信念，扎根湘潭发展”“创先争优”等各类活动的开展，搭建起一个学习、资源整合、商业诚信的平台，引领在潭浙商企业蓬勃发展。今年湖南省出台《关于进一步加强新形势下湖南异地商会工作的意见》后，为确保会员企业吃透政策，凝聚共识，坚

定对党和政府的信念。商会深入开展创先争优活动，按片区建立“创先争优五个小组”，以小组为单位安排学习、座谈、走访活动，传达实践党和政府各有关会议精神和文件。

在服务会员上，商会定期按5个片区，深入走访会员企业，为企业排忧解难。商会成立之初就成立了人民调解委员会。会员产生的经济纠纷，企业合法权益受到损害，商会积极帮助解决。至今商会人民调解委员会已受理调解的纠纷涉及合同、经济、债务、营销、治安、家庭婚姻、办理子女入学等各类事项总计100余件，满意率达90%。

在服务初到湘潭投资的浙商上，面对经济下行和传统产能过剩的压力，商会首先通过主动拜访、问需求、帮企业跑手续、办讲座等举措，据不完全统计，在商会的服务下，一批企业强势崛起，产业化、规模化发展，成为助推湘潭经济发展的向上力量。吉利汽车湘潭生产基地投资35亿元的项目落户；湖南宾之郎投资15万平方米的九华槟榔技术工程检验中心今年投入使用；中南地区的第1大湘潭市红叶窗帘城投资2.4个亿改造的“湘潭布市、红叶窗帘城”已建设完成。

在教育上下功夫

谢炳松认为，非公有制经济人士理想信念教育实践活动的关键是教育。商会党组织

按照商会实际，精心设计教育活动，并以“以教育促发展”为己任。

在商会的组织下，2012年开始开展“打造学习型商会，推介湘潭系列行”教育活动，主动“走出去”现身说法，以活动招商。通过各类推介活动的开展，商会累计引进投资项目17个，总投资额超过10多个亿，年产值可达50个亿，年纳税额两个亿。

打造“诚信商会、责任商会”是商会教育活动的另一个实践。

近几年，商会相继组织了“中国梦”“创新思维”“一带一路”“战略布局”等主题讲座，并充分利用建立的微信、网站、短信等平台，为会员企业及时发布湖南省委、省政府，湘潭市委政府的决策部署，政策资讯、法律法规等商业信息，引导会员企业爱国、敬业、诚信、守法、贡献。

商会自成立以来每年开展“百名学子助学”活动、开展大学生创业圆梦、希望工程“一对一”爱心助学、“慈善月月情”等公益活动。商会会员企业在做强做大的同时，不忘回馈社会，积极投身光彩事业，承担起企业的社会责任。常务副会长单位，湖南宾之郎食品有限公司与湘潭市教育发展基金会合作设立宾之郎励志奖，每年捐赠50万元教育基金支持这项奖励，总奖励资金达500万元。

(章勇 齐铁军 陈金平)

泸州纳溪区工商联给力基层商会建设

近日，四川省泸州市纳溪区工商联举办基层商会工作专题培训班，近50名镇(街)商会专职工作者集中“充电”。培训旨在学习贯彻《中共中央关于加强和改进党的群团工作的意见》，进一步提升纳溪商会专职工作者工作技能和业务素质。

培训采取集中授课、业务交流和分组讨论等形式，明确今年基层商会工作为什么做、做什么和如何做等，并安排了纳溪区工

商联副主席杨真贵等作商会工作课程讲解。

近年来，纳溪区工商联(总商会)围绕中心工作，找准特色定位，突出活动品牌，积极探索构建“大群团”工作格局，实现了商会工作与群团工作整合、联动、共享和共赢的目标。

据纳溪区工商联主席兰光华介绍，纳溪区工商联以创建全国“五好”县级工商联为抓手，积极拓展服务平台，不断加强组织建设，引领广大会员适应新常态，把握新机遇，

主动新作为。一方面加大基层商会考核督查力度，年初印发工作要点，与各基层商会签订目标责任书，实行不定期抽查和督导，并严格执行奖惩，年终一次性兑现，以确保商会工作落地生根。

另一方面加强商会组织建设，对部分镇(街道)商会领导班子改由企业家担任会长；同时，把一批有实力、有影响、有爱心的企业家吸收进商会担任副会长。目前，纳溪区4

个镇(街)商会会长由企业家担任。

“2015年全区镇(街)商会专职工作者实现‘全覆盖’，15个镇(街道)都建立群团工作中心，每个镇(街道)落实办公场地，并聘请1名专职人员，具体从事商会工作，镇(街道)商会专职工作者实现全覆盖，已彻底解决‘无钱办事、无人办事、无阵地办事’等问题，基层商会正向新的台阶和平台推进。”兰光华说。

(李小波)

“我们的宣传册还没来得及作，本想这个会推迟几天举行，但是山西的企业已经迫不及待。”7月6日，“美国项目引进专题对接会”在山西太原举行，作为此次对接会的“红娘”，美国山西总商会的副会长于海蓉表示，山西企业需要更多“走出去”的机会。

此次对接会引进的美国200多个项目，是山西财团组团赴美考察半个月的结果。

早在2016年5月20日，由山西省具有国资背景的基金管理公司山西省创业投资管理有限公司、实力雄厚的国泰君安证券股份有限公司山西分公司，以及山西本土多家知名企业等代表组成的考察团赴美寻觅商机。

“以前出去，因语言、交通、法律等问题，考察效率很低，可能一年也找不到一个合适的合作机会。”与之前多次外出考察效果不同，此次美国之行让山西合力创新科技有限公司董事长赵昌健收获颇丰，“当场就签了两个合同，都是关于大数据方面的高科技项目。”

赵昌健的工作高效得益于美国山西总商会的协助。

为了帮山西企业找到合适的项目，该商会利用其掌握的政商界资源，将美国当地的项目进行集中展示，并为考察团提供法律咨询、语言翻译等服务。

公开资料显示，美国山西总商会于2016年4月由美国政府批准成立，并得到美国加州洛杉矶总领事馆认可，是一个面向全球晋商的非盈利性组织，主要通过整合美国政府、企业、信息、人才、技术等资源，协助山西企业“走出去、引进来”，为赴美招商提供商务咨询等。

据介绍，目前该商会主要通过太原市新三板联盟与企业对接。6日的对接会现场，山西40余家企业参加，并针对感兴趣的项目进行咨询。

曾经“因煤而兴”的山西正在遭遇经济“寒冬”，在产业机构调整升级的背景下，山西本土企业有着迫切的转型需求和发展诉求，高科、能源、医疗、旅游等非煤产业也被官方频繁提及。此次引进的200多个项目涉及信息技术、生物科技及生命科学、空间探索及防御、能源、高科技及制造业等领域。

“山西最缺的还是技术。”山西省创业投资基金管理有限公司董事长、美国山西总商会中方合作机构代表梁笑表示，山西经济过多依赖煤炭资源，科技型企业较少，“作为国有投资类机构，煤炭深加工、医疗等都会是我们下一步的重点关注领域。”

(范丽芳)

浙江省诚信经营承诺单位展示

专栏主持人：魏东 电话 13858158920

浙江临安可汗教育培训有限公司

可汗教育致力于整合优质的教育资源与先进的大数据、云计算等信息技术，以成为当今互联网时代个性化教育的领导者为愿景，秉承在全世界掀起教育变革浪潮的美国互联网教育专家萨尔曼·可汗的教学理念与模式，构建适应中国中小学生的个性特点课程培训体系。

慈溪科澳洁具有限公司

慈溪科澳洁具有限公司自2009年创建以来，本着“科技创品牌”“质量求生存”的经营方针，主要生产花洒、升降、软管等产品。造型美观，款式新颖，产品远销德国、意大利、法国等欧洲国家，深受客户好评。

宁波市鄞州英路汽车服务有限公司

宁波英路汽车打造宁波首家“捷豹、路虎、沃尔沃”专修品牌店，公司创立于2016年3月初，主营捷豹、路虎、沃尔沃汽车维修、保养、事故理赔服务，公司秉承诚信第一，保证纯正原厂配件销售供应，专业的技术团队和业务团队精心打造，以诚信经营的服务理念向每位客户提供优质高效的快捷服务，您的满意是我们英路汽车的愿景！

磐安县源明家具厂

磐安县源明家具厂成立于2015年，本厂拥有一支传统设计、工艺精湛的雕刻、木工技术队伍，主要生产销售家具、竹木制品加工及销售，是专业生产、定做各种材质的仿古家具和木雕产品的工厂。本厂一直秉承“以诚信为本，以技术为核心，以服务为宗旨”的企业理念，以专业的技术，新颖的设计，为各界朋友定制。

宁波卡斯顿物业服务有限公司

卡斯顿是一家综合性设施管理服务公司，主要提供专业的后勤管理方案：清洁服务、保安服务、设施维护及餐饮管理等。卡斯顿核心成员由专业成熟的管理团队组成，具有国外先进的管理理念及国际化的服务标准，有完善的办公及培训基地，系统专业的培训部门及营运部门，能够给客户提供最优质的综合后勤管理服务。

德清欧泊环保科技有限公司

德清欧泊环保科技有限公司位于浙江省德清县，背靠杭嘉湖地理条件优越。公司目前拥有四项国家环保科技发明专利，多项实用新型发明专利。集硅藻泥、硅藻醇、欧泊晶醇、茶藻泥、防辐射硅藻泥、防火保温材料、空气滤芯等环保产品生产、销售、施工、售后于一体。公司秉承生态家居、绿色家居为宗旨，让每个家庭畅快呼吸，让整个世界尽享欧泊……

绍兴柯桥鼎力保安服务有限公司

绍兴柯桥鼎力保安服务有限公司成立于2012年，公司自建立以来每年以百分之百的速度快速的增长，目前已经拥有四十多家合作单位，主要为企业事业单位、政府机关及社会名流提供保安防范服务、随身护卫和技术防范服务。公司始终奉行安全第一、优质服务，遵守合同，信誉至上的服务宗旨。以争创一流的保安队伍，一流的保安水平，一流的保安业绩为目标。

江山市烟嘉装饰工程有限公司

江山市烟嘉装饰工程有限公司是衢州市装饰界的优秀企业。专业从事室内外装修业务，集园林绿化工程、市政公用工程、水电工程、网络工程设计、安装、施工和材料销售为一体的装饰企业。公司自成立以来，一直秉承“质量第一、信誉至上”的经营理念。公司服务的宗旨，质量上层层把关，以严格的施工管理和施工标准全力实现标准化工程；以卓越的标准化服务赢得客户的信赖。

杭州友义教育科技有限公司

杭州友义教育科技有限公司建立于2010年6月，总部位于杭州，毗邻浙江传媒学院，深耕浙江市场六年，目前是浙北地区成立最早，成绩最好的专业艺考培训基地，被评为浙江省优秀教育培训机构、浙江省知名教育品牌企业。作为浙北地区艺考培训的旗舰，目前省统考通过率保持在95%以上，通过浙江省统考近四百人。校考综合通过率在50%以上，获得校考证书百余本。

杭州唐人儒亿酒店有限公司

杭州唐人儒亿酒店是由唐人投资有限公司按高星级标准投资建造的一家精品商务酒店，酒店拥有各类精致、舒适、豪华客房152间，所有房间均配备39寸高清液晶数字电视，房内百兆网络接口、IPTV等智能化设施，全方位满足客户商务、会务及商旅需求。唐人儒亿坐落于杭州市西湖区古墩路同人广场C座。紧邻城西银泰、印象城，是各种商务、差旅与会议下榻的最佳场所。

杭州聚豪装饰设计工程有限公司

杭州聚豪装饰设计工程有限公司是家装O2O模式研发创新的创业公司。本着“标准、透明、诚信”的服务理念服务广大业主。坚持“少做广告，多做实事，不转包、零增项”的经营原则。致力于弘扬、传承与发展工匠精神的文化核心，逐步向规范化、流程化发展。凭借优质的工程质量、完善的服务体系，树立互联网家装领域的品牌，为家装行业规范化发展作一份贡献。

广西一起富投资信息咨询有限公司

广西一起富投资信息咨询有限公司成立于2016年，是公司旗下公开透明、合规便捷、安全高效的互联网金融平台。公司自成立以来专注互联网金融服务，以实现投融资双方共赢的互联网金融中介服务企业。一起富投资的经营管理团队均为金融、法律、互联网领域的资深专业人士，在相关领域有丰富的从业经验，并始终致力于将一起富投资打造成一个安全、透明、诚信、高效的互联网与金融中介综合性服务平台。

温州港旺包装有限公司

温州港旺包装有限公司成立于2008年，前身为苍南县港旺包装厂，2016年先后合并苍南县仁信礼品包装厂、苍南县巨皇包装厂、苍南县炎龙包装制品厂，成立温州港旺包装有限公司，新添设备缝纫机100台/日产品增加至20000件主营产品增加为无纺布袋、纸袋、纸盒、扇子、纸制品等产品，拥有完整、科学的质量管理体系。公司的诚信、实力和产品质量获得业界的认可。欢迎各界朋友莅临参观、指导和业务洽谈。

杭州乐享装饰工程有限公司

杭州乐享装饰工程有限公司是一家专业的装饰公司，主要从事室内外、办公室、别墅等场所的设计与施工及材料代购，半包一体的装饰公司，公司拥有创新的设计、合理的报价、还拥有一批专业的施工队伍，确保工程环保，质量可靠。用人性化的设计理念，精湛的工艺及完善的售后服务，真诚服务缔造完美品质是我公司的核心价值观，我们将全心全意为您提供更好的服务，筑造健康环保家居。

杭州锦鑫装饰材料有限公司

杭州锦鑫装饰材料有限公司是研发与生产各类装饰布艺的专业企业，公司目前拥有“景鑫”和“景星明”装饰墙布品牌系列。本公司生产的免胶无缝墙布幅宽规格为2.7米-3.3米。产品图案立体感强、色泽稳定。且有中式、欧式各类风格，能够满足各类家居、别墅及中高档酒店、写字楼的墙面装饰要求。本公司产品注重绿色环保，并采用先进的工艺方法，对产品进行了防水、防污、防油的处理，确保产品长久耐用。

浙江舜阳设备安装工程有限公司

浙江舜阳设备安装工程有限公司前身是上虞市舜阳消防工程有限公司，主要承接消防工程和各类设备安装工程。多年以来曾与多家集团公司合作，经过多年努力和发展于2013年6月4日成立浙江舜阳设备安装工程有限公司。公司设在绍兴面向全国，公司实行标准化管理的运行模式，从施工、监管到维修保养，严格把好质量关和安全关，从资料报审到工程竣工验收环环相扣，确保每项工程安全、质量达标。

温州育文游乐设备有限公司

温州育文游乐设备有限公司坐落于玩具之都浙江温州，专业制造销售中小大型组合滑梯、儿童床桌椅、淘气堡、幼儿园滑梯、床、桌椅及幼教用品玩具等。适用于幼儿园、游乐场、社区大型商场等场所使用。公司自2006年创建以来，凭借不断创新进取的精神、出类拔萃的品质和挚真挚善的服务，让每位客户买的放心，用的开心！始终秉承“质量第一、客户至上、诚信经营”的宗旨，赢得广大客户及海内外客户的认同与欢迎！

浙江红鼎保安服务有限公司

浙江红鼎保安服务有限公司成立于2016年6月，是一家专业从事安全防范工作的保安服务公司，公司董事长朱月红先生自2005年部队复员以来一直从事保安服务行业，拥有丰富的专业知识及管理经验，曾为政府机关、教育系统、医疗机构、大型企业等客户单位提供专业保安服务。公司内设保安部、物业部、综合部、财务部等部门，公司围绕主营业务发展，致力于安全防范工作，努力打造一支高标准的专业化保安队伍。为建设平安杭州、平安浙江做出我们的贡献。

杭州金勃建筑劳务有限公司

公司成立于2015年9月8日位于杭州萧山，成立前早于1992年就进入建筑行业，前期立足于杭州建筑劳务市场发展，后建筑劳务业务逐步辐射江、浙、沪、皖及华东地区的各个城市群，多次在全国各地承接过大中型的建筑劳务业务，并与多家建筑公司合作过(国外)境外建筑劳务派遣业务。经过二十多年来自身努力及社会各界朋友的关心支持下，发展壮大，公司秉承“标准与国际接轨，质量让客户满意”的宗旨，追求卓越，迅速改善、永续经营的理念，愿与广大朋友携手共创美好的明天。

香港华侨国际控股集团有限公司

香港华侨控股集团有限公司集互联网金融科技投资与项目开发旅游开发地产开发及企业并购、公司由投资银行、财务、金融、法律、私募融资、企业上市财务顾问和上市后维护战略投资的国际金融机构。旗下品牌包括香港中原投资及上海百歌文化传播有限公司亿港投资集团有限公司及宁波天鑫资产管理有限公司、国际物流有限公司与进出口贸易有限公司。董事长王鄂平先生毕业于香港金融总裁班，从事于多年金融工作对金融业务实战经验丰富，并与国际资金通道建立了长期合作关系。